编辑: 吕音才 申话: 87138120 Email: 391431592@aa.com

已经10天没出太阳了,双休日阴沉依旧 再等两天 晴好天气有望回归

记者 吕育才

本报讯 过去一周 ,我市一直处 在阴冷模式中,又是风又是雨,没风 没雨时,阴冷气氛还是扑面而来。

据市气象台监测,太阳在3日下 午出来露了一下脸,就躲起来了,一 直到现在都没有出来过,有10多 天了。许多人家里的衣服、袜子晾得 快没地方放了。

好在从昨天开始,天气将变得好 一些,气温有所回升,但阴沉依旧。 昨天多云到阴,局部有小雨;今天随 着西南气流增强 降水系统的逐渐靠 近 ,白天阴有时有小雨 ,夜里雨势增 大。气温也会开始缓慢回升 昨天最 高气温8 ,今天最高气温9 。

双休日我们还不能看到太阳的 影子,17日、18日才有望看到她的光 辉形象。我们耐着性子再等两天吧, 下周一晴好天气将回归,两天后又是

我们再来看看市气象台2018年 12月14日11时发布一周天气趋势 展望:15日,白天阴有时有小雨,夜 里阴有雨,气温4~9 ;16日,雨渐 止转阴到多云,气温7~9 ;17日, 多云到晴 汽温4~13 ;18日 晴转 多云 ,气温4~13 ;19日 ,多云转阴 有雨,气温8~16 ;20日,阴有雨, 气温9~16 21日 ,阴有时有雨 ,气 温10~12。

很多人都在问,这两天最低气温 三四摄氏度 最高气温还有八九摄氏 度 ,为什么感觉这么冷?气象台专家 解释说,温度为18~25 相对湿度 为30%~80%,大部分人都会感觉比 较舒适。如果气温低于18 ,就会

因为除气温外 风力和湿度也是 影响体感温度的重要气象条件。人 感觉到冷 实际上感觉到的是皮肤表

面散热的速度 ,而皮肤表面散热的速 度取决于皮肤表面与皮肤表面附近 空气温度之间的差距。 风速越大 皮 肤表面附近的那层温暖空气被冷空 气置换的速度就越快 ,人也就会觉得

另外,最近一段时间,相对湿度 常常在80%以上,有时甚至高达 90%。水蒸发为蒸气要吸收热量 这 个热量很大,涉及范围很广。由于相 对湿度大,水蒸发更为强烈,带走的 热量更多,让人感觉更冷。这就是南 方 湿冷 比北方 干冷 更冷的原因。

不过 转念想想 如果冬天不冷 , 总觉得哪里不对劲。寒冷才是冬天 必须要经历的体验 对吧?





免费教授 葫芦丝

近日,市文化馆正在进行葫 芦丝免费课程培训。该课程培 训由市管乐专业委员会会长、佳 音艺校校长何艺辉进行现场教 学。何艺辉为学员们准备了自 己在云南傣乡采风时创作的《芦 语丝韵》。据了解,近两年,何艺 辉来到我市各个外来民工子弟 学校、偏远山区学校,免费为不 同群体、超过1000人教授葫芦

记者 杨成栋 摄

暖心!9旬阿婆迷路 公交司机帮找家人

通讯员 钱海燕 记者 章芳敏

本报讯 13日下午2时许,位于 永康火车站附近的 k10 路公交调度 室来了几位手持锦旗的群众。他们 说:谢谢你们送我母亲回家 来,他们是来专程感谢k10路公交车 司机陈凤英的。

据了解,10日上午10时56分, k10 路公交车女司机陈凤英从火车 站开往堰头方向 行至华丰菜场站点 时 看到有几名群众簇拥着一个满头 银发的阿婆拦车。陈凤英立即停车, 众人合力把腿脚不便的阿婆扶上了 公交车。一起上车的一位小姑娘跟 陈凤英道出了事情原委:阿婆迷路 了,说不清家人的联系方式,只说自 己是古山人。

阿婆行动不便、头脑也不大清 楚,一个人怎么去古山呢?陈凤英当 即向公司领导进行汇报 并拨打110 报警求助。车上乘客也帮忙询问老 人关于她家人的信息。

无奈,阿婆年纪大又受了风寒, 头脑不清楚 一时难以提供有价值的

陈凤英一边开车 ,一边趁等红灯 的时候宽慰阿婆。到了堰头调度室, 她还给阿婆拿来点心充饥。车里的 暖气温暖了快要冻僵的阿婆 ,吃了点 心之后阿婆的精神也好了起来。这 时 她说起儿子曾经从事过送信的工

刚好 陈凤英的爱人也在邮政局 工作。通过联系查找 陈凤英拨通了 阿婆孙子胡先生的电话。

原来,阿婆当天早上7时左右从 实验小学附近的家中走出。家人发 现之后多方寻找无果 ,急成一团正要

12时35分,陈凤英开着公交车 载着阿婆回到 k10 路调度室 胡先生 看到走失5小时安然无恙的应阿婆, 激动不已 ,连声致谢:多亏了陈师 傅 我奶奶已经92岁高龄 这么冷的 天气,她一个人在外面这么久,如果 不是您热心相助 真不敢想象会有什 么后果。

《永康日报》 我的晚年挚友

记者 程明星 见习记者 卢明

本报讯 近日午后 家住南苑路的陈大 爷和往常一样,带上了当天送到的各类报 纸,拄着拐杖来到了离家不远处的解放广 场听报会、读报纸。

现在微信、公众号发的消息真的太快 了 ,像我这样的老古董只会用手机打打电 话。然而,网上的消息不一定真实,我还是 更喜欢看报纸..... 公园的座椅上 陈老滔滔 不绝介绍着自己和报纸的不解之缘。

原来今年88岁高龄的陈大爷是一名 退休老干部 别看陈老已是耄耋之年 却依 旧耳聪目明。陈老说,他从部队回来参加 工作,便养成了看报纸的习惯。上班时候 在单位看 退休后就自己定报纸看。另外 陈老子女都是在单位上班,也为陈老订了 几份报纸。所以,耄耋之年闲来无事,每天 读报就成了陈老的 必修课 。时间一久陈 老和报纸就越来越分不开了。陈老笑道: 别人把报纸当做是消遣,而我当它们是老 朋友、是晚年挚友 ,尤其是《永康日报》。

或许是源于当兵的热血激情,陈老还 尤其钟爱看国家政策、国际形势的新闻。



面包车无故靠边熄火

交警火眼金睛 司机酒驾被查

记者 程明星 通讯员 王李雷

本报讯 10日晚,交警们在花街镇花 金线崇文学校附近执勤时,查处了一起戏 剧性的酒驾事件。

中年男子汤某酒后驾驶面包车 途中 发现不远处有交警正在检查 心虚的他 急 中生智 拐进了路边房屋前沿并熄火。但 他 机智 的非常态操作 ,没能逃过交警的

在交警上前对其进行酒精测验过程 中 汤某假装着打电话。几番检测 仪器显 示汤某血液酒精含量为62mg/ml 属于酒 后驾车。按相关法律条文,汤某应接受罚 款 2000 元 ,记 12 分 ,并扣留驾驶证 6 个 月。交警责令他出示驾驶证依法进行处 罚 汤某又谎称驾驶证不在车上 交警只能 暂扣其车辆。听到要暂扣车辆 ,汤某着急 了,才慢吞吞地从车柜内取出驾驶证,接受 了交警的处罚。

移坟公告

因省重点工程330国道改扩建工程建设需要,花街镇金古泉 村王珑山地块、里屋村路段等红线范围内的所有坟墓,必须于 2019年1月10日前迁移完毕 逾期作无主坟墓处理 特此公告。

> 永康市330国道改建指挥部 永康市花街镇人民政府 2018年12月15日

永康市思炅歌运动器材有限公司经股东2018年12月14日决定,资本从 伍佰万元减至伍拾万元

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内, 未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本 公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本 公司将视其为没有提出要求 ,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:傅红果 联系电话:15988577350

> 永康市思炅歌运动器材有限公司 2018年12月14日